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Notatka
Należy wyobrazić sobie armatę stojącą na klifie o wysokości h.
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Notatka
Siła działająca na ładunek w polu elektrycznym dana jest przez F = qE (liczba razy wektor). To "fragment" siły Lorentza wyłącznie dla pola elektrycznego.

Dla usprawiedliwienia, iloczyn skalarny wektorów momentu dipolowego i pola elektrycznego to hamiltonian interakcji w mechanice kwantowej. Stąd pomyłka.
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Tekst maszynowy
Dalej dla elektronu, tzn. q = -e
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Notatka
Dla jakiej fazy prędkość średnia będzie równa zeru?
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Notatka
Błąd: ostatni wyraz jest niepotrzebny!!
(-> zmiany w poniższym wyprowadzeniu)
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Notatka
To liczone jako pierwsze (możliwe gdy siły są zależne jedynie od położeń - gradient potencjału)
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Notatka
Niekonsekwentne użycie symboli mas:
M -> m1, m -> m2.
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